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týden. Do Pardubic dorazí Jan Vlasák nebo
Igor Bareš!
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Přesně za týden, v úterý 29. července vypukne na Zámku Pardubice jubilejní 10. ročník
divadelního festivalu Pernštejnlove. Potrvá do soboty 2. srpna a nabídne řadu divadelních
her o lásce a bohatý doprovodný program. Tři čtvrtiny vstupenek už jsou prodané, zcela
vyprodaná je show Lukáše Langmajera Tak to jsme ještě neviděli, Marie. Volných míst už
mnoho nezbývá ani na úvodní představení Jenom život s Igorem Barešem nebo na středeční
komedii Růžové svatby, ve které září Vilma Cibulková a Michaela Dolinová.

„Na ostatní představení ale vstupenky stále jsou, a to i na skvělou hru Otec, ve které se představí
uhrančivý Jan Vlasák,“ vzkazuje Kateřina Fikejzová Prouzová ze sdružení NaEx, které společně s
Východočeským muzeem v Pardubicích festival pořádá.

Vlasák v Otci hraje staršího muže, kterému se kvůli Alzheimerově nemoci rozpadá život. „Autor
Florian Zeller to téma zná z vlastní praxe, protože jeho příbuzní tím prošli. Takže čerpal ze života a
velmi dobře to zachytil. A to nejen dramatičnost té situaci ale i její komičnost. My jsme se v té
inscenaci snažili zachovat, takže se lidi zasmějí i dojmou. To je jádro toho úspěchu této hry,“
prozrazuje Vlasák, kterého na jevišti doplní Aleš Procházka, Tereza Vítů, Jana Trojanová nebo Radim
Kalvoda.

Lepší než film

Podle hry vznikl i stejnojmenný film, za který Anthony Hopkins získala Oscara. „Anthony Hopkins je
světová hvězda, ale já si myslím, že autor trochu trefil s filmem vedle. Ubral z toho tu komiku, která
v té naší hře je. V tom filmu to není. Tam je věrný popis té choroby od určité fáze do určité fáze. A to
mi přijde trochu málo, byť je Hopkins samozřejmě geniální herec a zahrál to bravurně,“ dodává
Vlasák.

Tramtarie tentokrát o sexu

„Divadelní festival Pernštejnlove je vrcholem letního kulturního programu na pardubickém zámku.
Atmosféra divadelních večerů uprostřed renesanční památky působí magicky, a to nejen na diváky,
ale také na přijíždějící soubory,“ říká Tomáš Libánek, ředitel Východočeského muzea v Pardubicích.
Další velkým lákadlem je podle něj komedie Horory z manželských ložnic, se kterou do Pardubic
přijíždí oblíbené olomoucké Divadlo Tramtarie. „Jedná se o čtyři příběhy čtyř manželských dvojic, do
jejichž mírně upadajícího intimního života přijde nečekaná záležitost, kterou není nic menšího než
nová sexuální libůstka, nebo chcete-li, úchylka,“ prozrazuje Tomáš Libánek, ředitel Východočeského
muzea.

V programu Pernštejnlove letos nechybí ani stand-up Lukáše Pavláska, monodrama Perníkář s
Petrem Panzenbergerem v titulní roli, „tajemné“ představení Rande naslepo nebo netradiční show
Stand up Down, se kterou dorazí brněnské Divadlo Aldente tvořené profesionálními herci a
muzikanty a umělci s Downovým syndromem.

Čert i Kafka



Tradiční součástí Pernštejnlove je také bohatý doprovodný program. V sobotu se nejmenší diváci v
šapito pobaví na představení Čert tě vem pražského souboru LokVar. Program festivalu uzavře
tradiční půlnoční představení, kterým tentokrát bude taneční sólo INSECTUM K. inspirované
povídkou Proměna Franze Kafky. Konat se bude v Rytířských sálech zámku.

Hvězdná Allison Wheeler

V zámeckém parkánu se pak v průběhu celého festivalu představí řada kapel a písničkářů. „Největší
hvězdou bude americká hudebnice Allison Wheeler. Je všestrannou muzikantkou se silným
zaměřením na improvizaci a v Pardubicích ji doprovodí kytarista David Dorůžka, klávesista Daniel
Bulatkin nebo bubeník Petr Nohavica,“ prozrazuje dramaturg doprovodného programu Tomáš
Klement. Dále v parkánu zahrají talentované kapely Kate Maple a Iggy Mayerov a výrazná hudebnice
a výtvarnice Martina Trchová. Vstup na všechny koncerty v parkánu je zdarma.

Vstupenky jsou v prodeji na webu www.pernstejnlove.cz a v zámecké pokladně. Hrát se bude na
velkém nádvoří a v šapitó na zámeckých valech, doprovodný hudební program najdou diváci v
parkánu.

Festival Pernštejnlove pořádají Východočeské muzeum v Pardubicích ve spolupráci se sdružením
NaEx. Záštitu nad akcí převzali: senátorka Miluše Horská, radní Pardubického kraje Roman Línek a
náměstkyně primátora města Pardubic Jiřina Klčová. Hlavními partnery festivalu jsou OHLA ŽS, a.
s., Eurovia, a. s.
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